
CITTÀ DI VIGONE 
CITTÀ METROPOLITANA DI TORINO 

 
 
 VERBALE DI DELIBERAZIONE  

DEL CONSIGLIO COMUNALE  
 
 

OGGETTO:  COMUNICAZIONE DEL SINDACO DELL'AVVENUTA NOMINA 
DELLA GIUNTA COMUNALE. APPROVAZIONE DELLE LINEE 
PROGRAMMATICHE RELATIVE ALLE AZIONI ED AI PROGETTI 
DA REALIZZARE NEL CORSO DEL MANDATO.           

 
 
L’anno duemilaventidue, addì ventisette, del mese di giugno, alle ore ventuno e minuti 

zero presso la sala Consiliare del Palazzo Comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte 
dalle leggi vigenti, vennero per oggi convocati i componenti di questo Consiglio Comunale in 
seduta pubblica ORDINARIA di Prima convocazione.  
 
Sono presenti i Signori: 
 

Cognome e Nome Carica Presente 
1. CERATO Fabio SINDACO  SÌ 
2. MARCHISONE Giovanni CONSIGLIERE SÌ 
3. ARTERO Alessandro CONSIGLIERE SÌ 
4. LA ROSA Patrizia CONSIGLIERE SÌ 
5. ZANGHIRELLA Michela CONSIGLIERE SÌ 
6. DRUETTA Andrea CONSIGLIERE SÌ 
7. FERRERO Simona CONSIGLIERE SÌ 
8. FERRERO Melania CONSIGLIERE GIUST. 
9. VIOTTO Viviana CONSIGLIERE SÌ 
10. VIOTTO Cristina CONSIGLIERE SÌ 
11. AUDERO Ivan CONSIGLIERE SÌ 
12. AUDERO Francesca CONSIGLIERE SÌ 
13. FAUDA Andrea CONSIGLIERE SÌ 

Totale Presenti:  12 
Totale Assenti:  1 

 
Con l’intervento e l’opera della Dott.ssa Laura FILLIOL, Segretaria Comunale, ai sensi dell’art. 
97, comma 4, del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267. Si dà atto che sono stati acquisiti i pareri favorevoli di 
cui all’art. 49 del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267.  
Assistono, altresì, senza diritto di voto i sigg.ri assessori: TUMMINELLO Ines, DATTILA 
Federico, STROBBIA Roberto e OGGERO Tiziana. 
Il Dott. Fabio CERATO nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e, riconosciuto legale il 
numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 
 
 
 

N. 22 



Deliberazione C.C. n. 22 del 27/06/2022 
COMUNICAZIONE DEL SINDACO DELL'AVVENUTA NOMINA DELLA GIUNTA 
COMUNALE. APPROVAZIONE DELLE LINEE PROGRAMMATICHE RELATIVE 
ALLE AZIONI ED AI PROGETTI DA REALIZZARE NEL CORSO DEL 
MANDATO.           

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
PREMESSO che con deliberazione del Consiglio Comunale n. 19 e successiva deliberazione n. 20 
in data odierna sono state esaminate le condizioni di eleggibilità e di compatibilità dei proclamati 
eletti Sindaco e Consiglieri Comunali in relazione alle norme vigenti e deliberata la loro convalida; 
 
VISTO l'art. 46 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, che testualmente recita: “Il Sindaco e il Presidente 
della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio universale e diretto secondo le disposizioni 
dettate dalla legge e sono membri dei rispettivi consigli. Il Sindaco e il Presidente della Provincia 
nominano i componenti della Giunta, tra cui un vicesindaco e un vicepresidente e ne danno 
comunicazione al Consiglio nella prima seduta successiva alla elezione. Entro il termine fissato 
dallo Statuto, il Sindaco o i presidenti della Provincia, sentita la Giunta, presenta al Consiglio le 
linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato. Il 
Sindaco può revocare uno o più assessori, dandone motivata comunicazione al Consiglio.”; 
 
PRESA VISIONE della proposta del Sindaco in merito alle linee programmatiche relative alle 
azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato; 
 
IL SINDACO dà lettura del documento allegato alla presente deliberazione per farne parte 
integrante e sostanziale con il quale comunica la composizione e le deleghe della Giunta Comunale, 
le deleghe ai Consiglieri Comunali e illustra le linee programmatiche relative alle azioni e ai 
progetti da realizzare nel corso del mandato; 
 
SENTITI gli intervieni del consigliere Cristina VIOTTO che si congratula con il Sindaco ed i 
consiglieri per il loro successo  nelle elezioni, evidenzia come in Consiglio ci siano i presupposti 
per una fruttuosa collaborazione, sia a livello propositivo che di confronto, che la minoranza è un 
valore aggiunto, sottolinea che la scarsa affluenza è sintomo di una scarsa attenzione e impegno 
per la vita politica e amministrativa e conclude augurando buon lavoro a tutto il Consiglio e del 
consigliere Giovanni MARCHISONE che condivide l’intervento del Consigliere Cristina 
VIOTTO; 
 
DATO ATTO che il Sindaco, con provvedimento in data 27/06/2022, ha nominato il Vice Sindaco 
ed i componenti della Giunta Comunale nelle persone dei signori Ines TUMMINELLO, Federico 
DATTILA, Roberto STROBBIA, Tiziana OGGERO; 
 
LETTO il suddetto documento e dopo ampia discussione; 
 
PRESO ATTO della designazione dei capigruppo: per la lista “Vigone c’è” il Consigliere Cristina 
VIOTTO e per la lista “Obiettivo Vigone” il Consigliere Giovanni MARCHISONE; 
 
ACQUISITO il parere favorevole del responsabile del servizio, rilasciato ai sensi dell'art. 49 del 
Decreto Legislativo 18.08.2000, n. 267; 
 
CON VOTI FAVOREVOLI 12, CONTRARI NESSUNO, ASTENUTI NESSUNO resi con 
unica votazione per appello nominale  
 

DELIBERA 
 



– DI APPROVARE le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel 
corso del mandato, così come riportate nel documento allegato alla presente deliberazione 
per farne parte integrante e sostanziale. 

 
– DI PRENDERE ATTO che la Giunta Comunale è così composta: 

 

COGNOME E NOME CARICA 

FABIO CERATO SINDACO 

INES TUMMINELLO VICE SINDACO 

FEDERICO DATTILA ASSESSORE 

ROBERTO STROBBIA ASSESSORE 

TIZIANA OGGERO ASSESSORE 

 
 DI PRENDERE ATTO della designazione dei capigruppo: per la lista “Vigone c’è” il 

Consigliere Cristina VIOTTO e per la lista “Obiettivo Vigone” il Consigliere Giovanni 
MARCHISONE; 

 
La lettura e l’approvazione del presente verbale è rimessa alla prossima assemblea. 
 
 
 
 
Del che si è redatto il presente verbale 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

 (Dott. Fabio CERATO) 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

 ( Dott.ssa Laura FILLIOL ) 
 
 

 

 

 
  


